A k kornek [ hosszusaga DFE hurja a kor keriiletének valamely C pontjabol meghatarozott v sz6g alatt lathato.
(Pl. a k korben barhol felmérjiik az [ hosszusagu hurt és ennek egyik végpontjaban a korhoz érintét hazunk: a har és
az érint6 szoge 7).

Eszerint a szerkesztends ABC A C csticsa két koron fekszik: az egyik a k kor, a masik pedig azon k' kor, melynek
keriileti pontjabol az AB oldal a meghatarozott + szog alatt lathato.

Minthogy pedig a k korben az [ hosszuisagt hurhoz kétféle keriileti szog tartozik, t. i. v és 180° — ~, ezért az
ABC A-ben a C cstcsnal 180° — v nagysagu szog is lehetséges, igy hogy a C cstcs egyrészt a k korén, masrészt azon
k" koron fekszik, amely k'-vel szimmetrikus AB-re nézve.

A megoldasok szama igy: 4, 3, 2, 1, 0.
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